
令和６年度　 中央青少年会館アンケート集計 　　

　①利 用 回 数 ２回以上

件数（件） 141

割合（％） 95.3%

②利 用 全 体 の 感 想 大変満足 満足 不満 大変不満

件数（件） 104 44

割合（％） 70.3% 29.7% 0.0% 0.0%

③施設・設備について 大変満足 満足 不満 大変不満

件数（件） 102 46

割合（％） 68.9% 31.1% 0.0% 0.0%

④職員の対応について 大変満足 満足 不満 大変不満

件数（件） 102 43 1

割合（％） 69.9% 29.5% 0.0% 0.7%

・サマーフェスではご協力していただきその都度の対応もして

　集中できましたご配慮に感謝です。

職員の対応
その他気づいたこと ・部屋を急遽変更していただけて助かりました。

・勉強にとても集中できるとてもいいところです。

　いただき大変感謝しております。

・臨機応変に対応していただきありがたいです。

要望・感想など ・暑い日でしたが冷房をつけていただき参加者も心地よく研修に

・ありがとうございました。必ずまた利用します。
・高校生に大変ありがたい施設です。

8月

　
利 用 合 計 はじめて

148件
7

4.7%


